

Программа «Особые люди в библиотеке» продолжает свою работу в библиотеке, начатую уже много лет назад и успешно выполняет поставленную задачу: оказание помощи пожилым людям и инвалидам в организации дружеского общения участников клуба «Мы вместе», обеспечение информацией для раскрытия их творческих возможностей - приобщение к чтению.

Библиотека сотрудничает с ЧОБСС, с Коркинской местной организацией ВОС, Еткульским ПФ (Центр Общения Старшего Поколения), Еткульским отделением ВОИ, Управлением культуры, туризма и молодежной политики ЕМО, районным краеведческим музеем им. В.И. Сосенкова, редакцией районной газеты «Искра», Советом ветеранов Еткульского муниципального района, общественной организацией «Память сердца», проводим совместные мероприятия с вокальным ансамблем «Родная песня», «Оптимист», созданными в целях творческой реабилитации инвалидов.

На протяжении 2025 года в Библиополисе прошли разноплановые тематические мероприятия:

Январские рождественские встречи и в этом году привлекли в Библиополис старых и новых друзей, колядования, гадания, предсказания, угощения-все это порадовало гостей!

Февральский тематический вечер «Слава нашим генералам и солдатам рядовым» собрал в Библиополисе воинов-ветеранов, которые пришли при «полном параде» и ослепили блеском своих наград! Гости разгадывали «солдатские викторины», пели песни «под баян», юмористические поздравления и театрализации вызвали бурю позитивных эмоций. Так приятно и гордо поздравлять в библиотеке наших защитников!

В феврале состоялся мемориальный час «Отец и сын-герои России» на котором присутствовали волонтеры, которые помогают фронту. Рассказ о непростой судьбе мужчин семьи Волосковых оставил глубокий печальный след в сердцах всех присутствующих... Отец и сын -настоящие солдаты России и достойны своей профессии «Защищать Родину»

«Есть в марте день особый...» библиопраздник в клубе «Мы вместе» осуществился в рамках социального проекта Союза Женщин Челябинской области «Будь в теме» и Еткульского союза «Берегиня» «Добродея 2 и Добродеи едут в гости».Этот праздник собрал участников волонтерского движения нашего района для социально-психологической и информационной поддержки, эмоциональной разгрузки .Для женщин были организованы интереснейшие мастер-классы, спорт-площадки, выступления артистов...Очень позитивный и разноплановый праздник получился!

Никогда не остаются без внимания наши милые дамы, которые и составляют основу клуба «Мы вместе» и для них всегда проводятся особые мероприятия: и Международный женский день , потому что «Есть в марте день особый...» , и ««Живите в радости до глубокой старости!» к Дню пожилого человека, и «Все краски жизни для тебя» к Дню матери и, конечно же, новогодняя библиовечеринка «Елка для взрослых» Тут уж простор для полета фантазии, в чем только не проявляют они свои таланты: и вокальные, и театральные, и поэтические. А какие они эрудированные : вопросы викторин, квизов, конкурсов никогда не ставят их «в тупик» В общем, « и чтец, и жнец, и на дуде игрец». Мы всегда ждем эти встречи.

2026 год объявлен годом 80-летия Победы в ВОВ. «Нам эти дороги позабыть нельзя!» час военной песни в клубе «Мы вместе» как нельзя лучше отразил фразу «нам песня строить, жить и побеждать помогает», немного подкорректировав ее.

А еще мы трепетно относимся к здоровью наших пользователей. Ежемесячные занятия в «Школе здоровья», которые мы проводим с волонтером Максимкиной Татьяной Николаевной на самые различные темы по вопросам профилактики различных заболеваний и ведению ЗОЖ. Не остаются без внимания и дни здоровья: 7 апреля все желающие «оздоровились» на встрече «Будьте здоровы, живите на радость», где общими усилиями с помощью фельдшера кабинета профилактики Еткульской районной больницы и инструктора йоги и аквааэробики выявлялась формула здоровья. А 7 августа на ежегодной районной спартакиаде ветеранов Еткульская сельская библиотека провела выставку-викторину «О здоровье между строк», которая очень поддержала боевой дух участников.

Не забываем мы и об основной функции библиотеки-просветительской! На базе Библиополиса успешно работает литературная гостиная «У камина» Ежемесячные встречи стали традиционными: в январе в литературной гостиной «У камина» прошел «Уютный вечер», посвященный Дню студенчества и празднику всех Татьян(а их в клубе «Мы вместе» немало). Вспоминали студенческую жизнь, любимые песни, читали стихи(в том числе, собственного сочинения) и даже награждали наших активных любителей литературы. Очень патриотично и, вместе с тем душевно поговорили о творчестве нашего писателя-соотечественника на литературном вечере «Михаил Шолохов»:120 лет со дня рождения». «В кругу друзей: «Агата Кристи - королева детективов»: вот такие библио-посиделки дождливой погодой собрали нас вместе. «Не жалею, не зову, не плачу» -знаменитые строки поэта, любимого многими россиянами, у которого 2025 год-юбилейный. « Наша уралочка»: встреча у камина к юбилею Татьяничиной Л.К.- землячки и прекрасной поэтессы.

Наши читательницы, входящие в состав клуба «Мы вместе» участвовали в ежегодном районном книжном марафоне, посвященном 80-летию Победы «Поклон Вам, женщины войны»-так называлась литературная композиция по мотивам произведения Бориса Васильева «А зори здесь тихие» и затронула струны души всех зрителей.

Не забываем о безопасности наших пользователей: «Личная безопасность»: правовая игра, проведенная совместно с ОВМД Еткульского района помогает избежать уловок мошенников

Особые люди в библиотеке- инвалиды. Мы стараемся уделять им максимальное количество внимания и не только провести творчески мероприятия,приуроченные к календарные датам , связанные с этой категорией, но и разнообразить наше общение: посещать предлагаемые ЧОБСС и другими организациями встречи, конкурсы, фестивали, спортивные состязания, онлайн-викторины и клубы по интересам. «Встреча друзей», например, посвящена дню рождения ВОИ: 17 августа — особенный день: ровно 37 лет назад было создано Всероссийское общество инвалидов. Именно эта дата стала ежегодным поводом собраться участникам нашего сообщества "Мы вместе" в стенах библиотеки! Или викторина на 100-летие ВОС, в которой успешно участвовали наши девчата из Еткульского общества инвалидов. Ну, а такие дни как –День белой трости и декабрьский Международный День инвалида не остаются незамеченными в нашем Библиополисе. В этом году они носили названия : «Дружбой согреем сердца» и «Путь в темноте осветит доброта».

Конечно же, благодаря этому общению, количество пользователей нарастает и я не сомневаюсь, что реализация данной программы еще и способствует позиционированию библиотеки как социально-значимого учреждения.

Руководитель клуба Пермякова Г.Г.

